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„Légy büszke arra, ami voltál, 

s igyekezz különb lenni annál, ami vagy.”

/Herman Ottó/

Miskolc, 2024 
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Az évkönyv az írók és az olvasók számára is a történelmet jelenti. 

 

Az idei ballagó évfolyam is színes történelmet írt, sok élménnyel, sok emlékkel,  

amelyek évtizedek múlva is mosolyt, esetleg könnycseppet varázsolnak majd az arcára 

mindazoknak, akik részesei voltak. Mára a korábbi papíralapú évkönyvek digitálissá 

változtak, de azt hiszem, az igazi értékét nem a kiadvány papírja vagy karakterei adják, 

hanem azok a megélt pillanatok, amelyeket örökre a szívünkbe zártunk,  

hiszen ez volt az életünk. 

 

Hálás vagyok, hogy ebben a tanévben is részese lehettem a történelmeteknek. 

 

 

Madarász Péter 
 igazgató 

 

   

            Miskolc, 2024. május 
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Az év krónikája 
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2023. augusztus - Nyári gyerekek a Balaton-parton… 

1 küldetés 

130 gyerek  

8 tanár  

1 Balatonmáriafürdő  

8 izgalmas és tevékeny nap 

1 vonatozás  

 

18. alkalommal vittük az 5-8. osztályos gyerekeket táborozni, 8. alkalommal 

Balatonmáriafürdőre. Vonatoztunk, át is szálltunk, és elképesztően hatékonyan tettük mindezt. 

A tábort üzemeltetők ismernek már minket, tudják, hogy mi mindig csinálunk valamit, 

és mindig van napi/heti programtervünk. Persze azért bőven van a gyerekeknek szabad idejük 

is, amikor haverkodhatnak, pancsolhatnak a Balatonban, fagyizhatnak, kreatív alkotó 

tevékenységgel foglalhatják el magukat, és sokféle sportjátékot kipróbálhatnak  

(méta, kosár, ping-pong, röpi, csapatverseny, foci). 

Nálunk tehát megtalálható minden, ami egy klasszikus értelemben vett gyerektáborban szokott 

lenni, és ráadásképp egyik évben sem maradhat el a lángosozás, a Just Dance-buli, a hajókázás. 

 

Mivel egész évben kevés időt töltenek a gyerekek a szabadban, pláne nem annyit, amennyit  

a táborban, nem csoda, ha fáradtan és pirospozsgásan térnek haza.  

 

Jövőre ugyanitt, júliusban! – búcsúzunk a gyerekektől, mert mi tanárok igencsak szeretjük, 

ha ennyi diák szaladgál, és elfelejti a digitális világ kötelékeit!  

/Kövi Judit/ 
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2023. szeptember 15. – Mazsolaavató 
 

Mazsolaavató a 6/2 szemszögéből 

 

Nem gondoltuk, hogy osztályfőnökünktől a tanév első napján, az órarend és a 

tankönyvek mellé még hatalmas feladatot is kapunk. Szeptember 15-én Mazsolaavató! 

Két hét. Nem túl sok idő. De Kriszti néni bizakodó volt: 

 - Meg tudjátok csinálni! Rendben lesz minden!  

Még aznap elkészítettük a csoportokat az 

5/2-ből, csoportvezetőket is 

választottunk. Megbeszéltük az előzetes 

feladatokat: csapatnév, kis bemutatkozó 

vers, tánc, zászló.  

Nem volt mindig könnyű, előfordultak 

nehézségek, de tartalmas két hét volt a 

csapat minden tagja számára. Eleinte 

lassan és nehezen ment a tánctanulás, 

mert mindig hiányzott valaki.  

A csapatunknak voltak aktív és kevésbé aktív tagjai. Akadtak kemény, fárasztó és sok türelmet 

igénylő próbanapok. Sokat segítettünk azoknak, akiknek nehezebben ment tánc. Közben jobban 

megismertük egymást, összecsiszolódtunk. Közösen megterveztük a jelmezünket, és az 

összpróbára, csütörtök délutánra már mindenki el is készítette!  

Aztán eljött a „nagy” nap. Büszkén mondhatjuk, hogy jól ment a tánc a csapatunknak. 

Bizakodtunk, hogy szép helyezést érünk majd el. A sportverseny csak fokozta a feszültséget, 

mert az összes csapat jól teljesített. Kis pihenő után az eskü következett, majd az 

eredményhirdetés. Jobban izgultunk mi csapatvezetők, mint a mazsolák. Minden csapat kapott 

ajándékot kiemelkedő teljesítményért. Jutalmazták a legjobb táncot, legszebb zászlót, legjobb 

verset, legötletesebb jelmezt, legsportosabb csapatot.  

              Összességében jól éreztük magunkat, sok élményben volt részünk.  

Az 5/2-es osztály tagjaival azóta is jó barátságban vagyunk. 

         /Bianki Adél és Szalma Sára/  
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2023. szeptember 15. – Kopaszavató képekben 
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2023. szeptember 28. - A népmese napja a könyvtárban 

 

A Magyar Olvasástársaság kezdeményezése nyomán 2005 óta ünnepeljük minden év 

szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján a magyar népmesét.  

A könyvtárosaink ilyenkor mindig 

valamilyen mesés programmal készülnek. 

 

Idén az egyik könyvtárosunk, Draskóczyné 

Szabó Noémi által kezdeményezett országos 

szavazáshoz csatlakoztunk, és segítettük 

kiválasztani az év magyar népmeséjét. 

 

Tíz mese közül kellett választani.  

Végül A só meséje gyűjtötte be a legtöbb 

szavazatot, és lett 2023-ban a legkedveltebb 

mese a hermanosok és a magyar emberek 

között. A mesét Noémi tanárnő előadásában a 

napközisek meg is hallgathatták. 
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2023. szeptember 29. - Kutatók éjszakája a Hermanban 

 

Iskolánk több mint tízéves hagyománya, hogy szeptember végén mi is szervező intézménye  

és helyszíne vagyunk a Kutatók éjszakája országos programsorozatnak.   

Szeptember 29-én 17 órától vártuk a vendégeket, köztük több hermanos diákot is, hiszen sokan 

regisztráltak szüleikkel programjainkra. Az aulában felállított standoknál Dudás tanár úr a 

fizikát szerető tanítványok segítségével érdekes, látványos kísérletekkel fogadta az érkezőket, 

melyeket személyesen is kipróbálhattak. A rendezvényre ellátogatók interaktív módon 

ismerkedhettek a Bükk kőzettani érdekességeivel.  

Ölveczki Gyula tanár úr és lelkes diákjai az érdeklődőkkel a vizes élőhelyek parányi élőlényeit 

ismertették meg mikroszkópokat használva.  

Gimnáziumunk kémia és fizika tanárai, Pántyáné Kuzder Mária, Molnár Krisztina és Kóródi 

Zoltán legkedvesebb látványos kísérleteiket mutatták be a Herman-laborban.  A program 

második részében a közönség is kísérletezhetett.  Hatalmas élmény volt a gyerekeknek csupán 

egy kémcsövet kézbe fogni, melyben történt valami, vagy „csak” megváltozott a szín benne.  

Végül játékos kvíz, Kahoot következett dr. Farkas Anna tanárnő szervezésében, melynek 

tesztkérdéseit iskolánk Kutatók éjszakája programjainak anyagából válogatta.  

A verseny legjobbjait ajándékokkal jutalmaztuk.  

Hamar eltelt ez a pár óra, bízunk benne, hogy minden résztvevő természettudományos 

ismeretekkel és sok élménnyel gazdagodva tért haza.  

                                                                                                                         /Molnár Krisztina/ 
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2023. szeptember 30. - Családi sportnap 

Idén először szeptember 30-án, szombaton Családi sportnapot szervezett a Polihisztor DSE. 

A program 9.00-13.00 óra között tartott. Családok, diákok, tanárok közösen vettek rész rajta. 

A rendezvény a hermanos közösség építését tűzte ki célul. 

A programra ellátogatók számára megnyitották a szertárakat, és mindenki kedvére 

mozgolódhatott a neki tetsző sportágakban. Később az anyukák és az apukák összemérhették 

erejüket barátságos mérkőzések keretében, majd gyerekek váltóversenyen vehettek részt, végül 

a családok Exatlon versenyét tartották meg.  

Jó hangulatú, vidám hermanos közösségi élménnyel gazdagodtak, akik még a szombatot is az 

iskolában töltötték. 
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2023. október 1. - Zenei világnap 

 

Közösen énekeltük az Örömódát, először az udvaron, egy héttel később az aulában. 

A szervezés Nagy Iván tanár úr kezében volt, ahogy a gitár is, tehát garantált volt a siker.  

A legmuzikálisabb osztály díjat idén az 5/1 nyerte volna el, ha lett volna ilyen díjunk… 

Majd jövőre!  
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2023. október 14. – Madárgyűrűzés 

 
Immár hagyományosnak mondható a Hermanban, hogy ha ősz, akkor madárgyűrűzés. 

Az idei évben, rendhagyó módon nem a Bódva-völgyi madárgyűrűző táborba látogattunk el 

iskolánk diákjaival, hanem Ölveczki Gyula tanár úr szakmai irányításával a Szinva és Sajó 

torkolatánál állítottuk fel hálóinkat. A madarak közvetlen megfigyelése, tanulmányozása 

mellett bepillantást nyerhettünk a madárgyűrűzés technikai folyamatába is. 
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2023. október 17-20. - Anyanyelvi hét a Hermanban 

  

Szépen, jól magyarul…       

Kazinczy Ferenc és munkássága tiszteletére 2023. október 16. és 24. között zajlott iskolánkban 

hagyományos rendezvényünk, az anyanyelvi hét. Ezúttal 82 diák 

versenyzett az előkelő helyezésekért szép magyar beszéd, szavalás és 

helyesírás kategóriákban. 

A rendezvénysorozatot nyelvészeti előadás zárta. Vendég előadónk, Dr. 

Póczos Rita, a Debreceni Egyetem tanára – hajdani hermanos diák – a 

nyelvtörténet rejtelmeibe vezette be a kis- és nagygimnazistákat. 

Interaktív előadásából megtudhattuk, mi is az a nyelvtörténet, s lehet-e 

érdekes a „száraznak” elkönyvelt nyelvtan.  

/Orliczki Ágnes/ 
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2023.október 23. - Megemlékezés az 1956-os forradalomról 

 

„1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében.  

E nap a bátorság, az öntudat és a győzelem napja volt. A történelem kezdete óta nincs még egy 

nap, mely világosabban mutatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt – bármily 

kicsi is a siker esélye, s bármily nagy is az áldozat, amit követel.”  

 /John F. Kennedy (1960)/ 

Az idei október 23-i megemlékezés azoknak a fiataloknak állított emléket, akik életüket adták 

a szabadságért. 

A műsort szerkesztette Ehrlich Enikő tanárnő, előadta a 11/3 osztály és Kiss Natasa (12/1). 

 

 

 

 

 

 

 

 



Miskolci Herman Ottó Gimnázium Évkönyv 2023/2024 

14 
 

2023.október 27. - Halloween 
 

A DÖK rendezvények sorában egyik nagy megőrülés a Halloween buli, amit hagyományosan 

a ‘kicsiknek’, az ötödik és hatodik osztályosoknak rendez az egyik nyolcadik osztály.  

Idén Bobcsák Krisztina tanárnő és az osztálya, a 7/1 volt olyan lelkes, hogy étellel, 

programokkal, tánccal és zenével kedveskedett a maskarába bújt gyerekeknek.  

A legnagyobb élmény a felvonuláson és a jelmezbemutatón kívül az édességevés és az 

iskolaudvar sötétjében való rejtélykutatás volt, ugyanis a filmvetítés közben egyszer csak 

megjelent egy titokzatos ’alak’ az étkező padlóján, akihez egy megoldandó rejtély kapcsolódott, 

és aki bizonyára valami online sztár lehetett, mert azonnal készült róla pár száz fotó. 

A Just Dance táncok és az együtt nasizás kétségtelenül emelték a hangulatot, de volt még 

hajfonás, színes üdítőital-pancsolás, és cukorsokkos rohangálás.  

Köszönjük a rendezőknek, ezúttal a 7/1-nek a sok szervezéssel járó munkát, aminek 

köszönhetően a ’kicsiknek’ is van általános iskolás élménye. 

/Kövi Judit/ 
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2023. november 8. - Látogatás a Brit Nagykövetségen  

 

2023. november 8-án szerdán iskolánkból tizennyolc 10. és 11. évfolyamos tanuló, két angol 

szakos tanárnővel látogatást tett Budapesten a Brit Nagykövetségen. 

 

Tíz óra előtt pár perccel érkeztek meg. A komoly beléptető rendszeren való átjutás után Leslie 

Hayler tanácsossal találkoztak, aki a diplomáciáról, valamint a magyar-brit kapcsolatokról, a 

nagykövetség munkájáról tartott beszámolót. Mivel a nagykövet nem tartózkodott hazánkban 

aznap, helyettese Andrew Davidson fogadta őket, akihez a tanulók kérdéseket intézhettek.  

Kötetlenül beszélgethettek vele, minden kérdésükre választ kaptak. Ezután az épület második 

emeletén folytatták a látogatást, ahol betekintést nyertek az egyébként közel 50 főt alkalmazó 

nagykövetség életébe. 

Nagyon tetszett nekik, hogy az ott dolgozók pár szóban (magyarul és vagy angolul) elmondták, 

mi a feladatkörük, mivel foglalkoznak, miért felelősök. Még a nagykövetség irodájába is 

beléphettek. 

 

Látogatásuk dél körül fejeződött be. Tartalmas és nem mindennapi élményben volt részük a 

diákoknak. Örültek, hogy ilyen lehetőség adódott a diákoknak. 

/Szakácsné Ruscsák Ágnes és Tiszócsik Gabriella/ 
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2023. november 10. – BME nyitott labor 
 

Iskolánk műszaki, természettudományi és informatikai érdeklődésű 11-12. évfolyamos diákjai 

meghívást kaptak a BME Villamosmérnöki és Informatikai Karára. 

 

A tanulóink így emlékeztek az ott töltött időre:  

„2023. november 10-én először egy előadás keretében tájékoztatást kaptunk az egyetemről,  

a karról és az új érettségi- felvételi rendszerről.  

Majd két csoportban négy labor érdekességeivel, az ott folyó kutatásokkal, tevékenységekkel 

ismerkedhettünk meg: így az ipari technológia 4.0-val, az okos város programmal, melyet Pécs 

városában valósítanak meg, és a LED- es fényforrások burkolatainak problémáival.”  

 

Hasznos volt a program a pályaválasztás előtt álló diákjainknak, akik szerettek volna 

tájékozódni a BME felvételi rendszeréről, intézményi pontjairól, és akiknek tervei között 

szerepel a BME-nek ez a kara.”  

                                                                            /Molnár Krisztina és Pántyáné Kuzder Mária/ 
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2023. november 16. – Szalagavató 

 

2023. november 17-én ismét szalagavatót ünnepeltünk. A 12. évfolyam színes, látványos 

műsorral készült az alkalomra.  

Sokféle műfajt láthattunk. Például kisfilmeket: Ágai Ágnes Nemzedék című versének részletére 

alkotott filmfantáziát a 12/4 osztály, paródiával készültek a 12/3 osztály tanulói. A 

forgatókönyvet írták: Vaskó Donát és Vilmányi-Kiss László. Reményik Sándor Halotti beszéd 

a hulló leveleknek című versét szavalta Bozó Fanni (12/3), Lackfi János Most című versét 

dramatizálta a 12/1 osztály.  

Szólót énekelt Kiss Natasa (12/1) és Sajó Laura (12/3). Osztályuk eseményekben gazdag 

történetét jelenítette meg a 12/2 osztály.  

A nyitótánc koreográfiája Nagy Szonja (12/3) munkája volt, de tánccal készültek a 12/3 osztály 

és a 12/4 osztály lányai is.  

Fergeteges hangulatot teremtettek a 12/4 osztály fiai a jelöltek táncának bemutatásával. 

Néptáncot láthattunk Dezsőfi Míra (12/1) és Bodnár Botond (12/2) előadásában.  

A műsort Kiss Natasa (12/1) és Kolláth Gergely Sándor (12/1) vezették, a műsort szerkesztette 

és rendezte Orliczki Ágnes tanárnő.  

 /Orliczki Ágnes/ 
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2023. november 24. - Lovagok a Hermanban 

 
Vály György tanár úr a hatodikosok számára elhívta a Diósgyőri Aranysarkantyús lovagokat, 

hogy tartsanak egy látványos előadást a diósgyőri középkor világába. A diákoknak nagyon 

tetszett a rendhagyó történelemóra, s amint a képen látható: lett egy kis lovagunk! 
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2023. december 1. – Paludárium a könyvtárban 

Herman Ottó emlékének ajánlva. 

"Jól tudod Te édes Népem, hogy csak értelem és szorgalom árán tarthatod meg hazádat;  

hogy számbeli csekély voltodat csak eszed pallérozásával pótolhatod meg; hogy értelemből 

fakadó szeretettel kell közeledned mindnyájunk szülő anyjához, a természethez, mely alkotó, de 

romboló hatalmával is oktat, vezérel, hogy megtalálhassad a magad és cseléded kenyerét, 

hazád földjén boldogulásodat." 

 /Herman Ottó/ 

 

Egyik nap a kolléganőm, Bártfainé Márton Anita 

azzal az ötlettel állt elő, hogy mi lenne,  

ha lenne a könyvtárban egy paludárium.  

Be kell valljam, néztem rá, mint a lőtt medve,  

mert fogalmam sem volt, miről beszél. Aztán 

elmagyarázta: félig akvárium, félig terrárium. 

Miért is ne? – feleltem. Anita pedig szabadidejét 

sem kímélve, megvalósította a gyerekek 

számára, amit elképzelt. 

A diákok első perctől imádták a paludáriumot, a 

rákocskáknak, halaknak hamar nevet is adtak, s 

persze minden mozdulatukat nyomon követték. 

A növények napról napra szebbek lettek, talán az 

őket szeretettel figyelő diákság tekintetétől. 

Mi, könyvtárosok pedig pont így néztük őket, s ismét rájöttünk, hogy tanárnak lenni jó, még 

akkor is, ha a szabadidő fogalmára a Magyar értelmező kéziszótárban keresünk rá időnként, 

hogy megbizonyosodjunk a létezése felől. Még jó, hogy könyvtárban dolgozunk. 

 /Draskóczyné Szabó Noémi/ 
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2023. december 15. – Foodvent 

 

WHERE FOOD AND CULTURE MEET 

 

Idén decemberben is megrendezésre került 

iskolánkban a már hagyományos karácsonyi 

’gastro party’, a Foodvent. Ebben az évben 

viszont újragondolt koncepcióval készültek 

az angoltanáraink: a világ különböző 

országainak kultúráját és karácsonyi 

szokásait tárták elénk. 

Minden csapat szabadon választhatta meg, 

melyik országot képviseli, és elkészítette az 

adott hely karácsonyi különlegességét.  

A francia eclair fánktól, a svéd fahéjas 

tekercsen át egészen a japán mochi-ig, 

számos különlegességet lehetett megkóstolni. Az idei Foodventen 18 csapat vett részt 

versengve egymással a hagyományos Kahoot! kvízjáték segítségével, mely most a világ 

karácsonyi szokásaira összpontosított. A Nutcrackers (12/4) két éve zsinórban megnyerte a 

versenyt, de hosszú uralmát idén megtörte a Gingers csapat. Ez volt a harmadik és egyben 

utolsó Foodventünk, ami tökéletes befejezése volt diákéveinknek, hiszen sikerült legyőznünk 

az osztálytársainkat, a Nutcrackers csapatot. Úgy tűnik, igaz a mondás: három a magyar 

igazság! Osztályunk egymást követő három évben is tudott nyerni! 

 /Szabó Henrietta 12/4 a Gingers csapat tagja/ 
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2023. december 21. – Adventi készülődés a könyvtárban 

 

A könyvtár idén is ünnepi díszben 

pompázott, és persze az adventi 

idézetekkel teli naptár is felkerült a 

szokásos helyére. December 18-án 

Telekiné Suhajda Éva szociális 

segítő jóvoltából apró díszeket 

készíthettek a gyerekek otthonra,  

és közben sokat beszélgettek. 

Az igazi szenzáció azonban az volt, 

hogy egy kandallót hozott a 

Jézuska, persze nem igazit, de 

olyat, amely varázslatos hangulatot 

költöztetett a könyvtárba. 

Nagyon örült neki mindenki. 

 

/Draskóczyné Sz. Noémi/ 
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2024. január 14-19. - A Magyar Földrajzi Társaság 

 vándorkiállítása 

 

Iskolánkba érkezett a 150 éves Magyar Földrajzi Társaság országjáró vándorkiállítása, melynek 

célja a földrajzi ismeretterjesztés, a földrajz és honismeret népszerűsítése. 

A kiállítás anyaga a „Térképes időutazás Kőrösi Csoma Sándorral” és a „Magyar Földrajzi 

Társaság Könyvtárának Kincsei” című tematikus részekből áll. 

A kiállítást több mint száz diák részvételével annak tervezője és összeállítója, Török Zsolt 

egyetemi docens (ELTE Informatikai Kar, Térképtudományi és Geoinformatikai Intézet) és 

Jeney László, a Magyar Földrajzi Társaság főtitkára nyitotta meg. Jeneyné Varga Ágnes, a 

Corvinus Egyetem Gazdaságföldrajz és Városfejlesztés Tanszék vezetője, iskolánk egykori 

diákja, a földrajztudomány fontosságáról és a továbbtanulás lehetőségeiről beszélt diákjaiknak. 
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2024. január 19. – Sportnap 

 
 Nálunk már hagyomány, hogy a félév lezárásaként sportnapot tartunk, így történt ez idén is.  

Január 19-én hagyományosan az 5-6. évfolyam csapatokra osztva változatos feladatokon 

keresztül mérhette össze erejét, ügyességét, gyorsaságát a sportcsarnokban. A feladatok között 

szerepelt kosárra dobás, kidobó, zsinórlabda, célba dobás; zsámolyban labdaszállítás, de nem 

ám csak úgy kézben fogva, hanem rudakon görgetve. Ezen a délelőttön nem kaptak 

pontszámokat a csapatok a feladatokért. Inkább az együtt sportolás, mozgás élményét szerettük 

volna pozitívan erősíteni. A délelőtt végén minden gyermek ajándékban is részesült.  

A nagyobbak több turnusban korcsolyáztak a jégcsarnokban. Akik életükben először húztak 

korcsolyát, félve léptek a jégre. De kaptak segítséget, támogatták őket, a sportnap végére ők is 

egészen jól ráéreztek a korcsolyázás technikájára.  

Egy kisebb csapat az újonnan megnyílt Szeleta Park Látogatóközpontot tekintette meg, 

majd a közeli tanösvényen túrázott. 

 /Molnár Krisztina/ 

 

     
 

            

 

 

 

 

 

 


